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Інформація про досліджуваний препарат. 

Назва препарату: Локсидев (для ін’єкцій)  

Опис: Прозора рідина жовтого кольору. 

Склад: 1 мл препарату містить діючу речовину: мелоксикам – 20 мг. Допоміжні речовини: гліцин, гідроксид 

натрію, меглумін, вода для ін’єкцій – до 1 мл. 

Фармакологічні властивості: ATC vet класифікаційний код QM01A – протизапальні і протиревматичні 

препарати. QM01AС56 – Мелоксикам. 

Мелоксикам – нестероїдний протизапальний засіб класу оксикамів з анальгетичними та жарознижуючими 

властивостями. Механізм дії базується на зниженні біосинтезу простагландинів, які є медіаторами запалення, 

внаслідок пригнічення ферментативної активності ЦОГ-2. Частково впливає на ЦОГ-1, що зменшує ризик 

виникнення побічних ефектів. 

Має виражені хондропротекторні властивості і при тривалому застосуванні не пригнічує кістковий 

метаболізм, тому може використовуватися для лікування захворювань опорно-рухового апарату. Крім того, не 

впливає на перебіг гестаційного процесу в корів. 

Після підшкірного, внутрішньом’язового або внутрішньовенного введення повністю абсорбується, відносна 

біодоступність становить 89-99%. Максимальна концентрація у крові досягається через 1-5 годин. Має високий 

ступінь зв’язування з білками плазми, переважно з альбуміном (99%). При потраплянні в синовіальну рідину 

концентрація препарату зменшується вдвічі у порівнянні з плазмою крові. 

Майже повністю метаболізується ферментами у печінці і виводиться з сечею та калом, частково з молоком. 

Період напіввиведення – близько 20 годин. Загальний плазмовий кліренс у середньому складає 8 мл/хвилину. 

Застосування: Лікування тварин при захворюваннях: лань європейська, олені – запальні процеси опорно-

рухового апарату (травматичні набряки, артрити, артрози, бурсити, тендініти тощо), гострі респіраторні інфекції, 

гнійно-катаральні мастити (у комплексі з терапією антибіотиками; спортивні коні – гострі і хронічні запальні 

захворювання опорно-рухового апарату (травматичні набряки, артрити, артрози, бурсити, тендініти, тендовагініти, 

ламініти, пододерматити, ураження копит гнійно-запального характеру (у комплексі з антибактеріальними 

засобами), коліки. 

Дозування: Локсидев застосовують лань європейська, олені одноразово підшкірно або внутрішньовенно в 

дозі 1 мл на 40 кг маси тварини, що відповідає 0,5 мг мелоксикаму на 1 кг маси тварини. Коням застосовують 

препарат одноразово внутрішньовенно в дозі 1 мл на 33 кг маси тварини, що відповідає 0,6 мг мелоксикаму на 1 кг 

маси тварини. 

Протипоказання: Не призначати тваринам із підвищеною чутливістю до діючих речовин препарату, 

виразкою шлунку та дванадцятипалої кишки, геморагічним синдромом, вираженою нирковою або печінковою 

недостатністю. Не застосовувати телятам віком до 1 тижня, лошатам віком до 6 тижнів, собакам і котам віком до 6 

тижнів, жеребним та лактуючим спортивним кобилам, вагітним та годуючим кішкам та сукам, продуктивним 

тваринам. 

Не призначати одночасно з іншими нестероїдними протизапальними препаратами, кортикостероїдами та 

антикоагулянтами. 

Форма випуску: флакони по 100 мл. 

Зберігання: Сухе темне місце при температурі від 5 до 25 °C. Препарат зберігати окремо від харчових 

продуктів, напоїв, у тому числі від корму для тварин. 



99 

 

Термін придатності: 2 роки з дати виготовлення. Після першого відбору препарат необхідно використати 

протягом 28 діб за умови зберігання в оригінальній упаковці при температурі від +4 до +8 °C. 

Для ветеринарної медицини! 

Власник реєстраційного посвідчення: 

ПП «Біофарм»  

22300, Україна, Вінницька область, Літинський район, смт. Літин, вул. Богдана Хмельницького, 37. Тел./факс 

(04347) 2-21-44. 

Виробник готового продукту: 

ТОВ «ДЕВІЕ»  

22300, Україна, Вінницька область, Літинський район, смт. Літин, вул. Богдана Хмельницького, 37. Тел./факс 

(04347) 2-21-44. 

Параметри гострої дермальної токсичності препарату Локсидев (для ін’єкцій)  досліджували на 20 кролях 

породи Шиншила, віком 4 міс, масою (2,9-3,2) кг. Тварин утримували в стандартних умовах віварію за температури 

(18-21)ºС, вологості (55-65) %, на стандартному раціоні, що відповідає нормативам. 

Досліди на тваринах проводили з дотриманням правил «Європейської конвенції по захисту хребетних тварин, 

яких використовують для експериментальних та наукових цілей». 

Для проведення досліджень було сформовано одну контрольну та три дослідних групи, по 5 кролів у кожній. 

За день до початку досліду на передбачуваному місці аплікації видаляли шерсть, ретельно вистригали її ножицями. 

Крім того, тваринам були одягнені захисні комірці з метою попередження злизування препарату. 

Спостереження за дослідними тваринами тривало 14 діб, при цьому враховували загальний стан тварин, 

характер уражень шкіри в місці аплікації, а також терміни загибелі або видужання тварин. Аплікація препарату була 

проведена вранці до годівлі тварин. 

Препарат рівномірно наносили на ділянку шкіри кролів розміром 6×6 см.  

Кролям дослідних груп препарат Локсидев (для ін’єкцій)  наносили на шкіру в дозах (за абсолютною масою): 

I групі — 750,0 мг/кг, II — 1500,0 мг/кг, III — 3000,0 мг/кг маси тіла, відповідно. 

Тваринам контрольної групи за аналогічних умов наносили ПЕГ-400. 

Аплікацію препарату проводили вранці до годівлі тварин. Спостереження за дослідними тваринами тривали 

14 діб, при цьому враховували загальний стан дослідних кролів, кількість корму та води, що споживались, глибину і 

характер уражень шкіри в місці аплікації, а також строки загибелі або видужання тварин.  

Встановлено, що після нанесення препарату Локсидев (для ін’єкцій)  на шкіру кролів в дозах (750,0-

3000,0) мг/кг маси тіла у тварин не спостерігали змін загального стану та апетиту, що свідчить про відсутність 

токсичного впливу препарату при одноразовому нанесенні на шкіру кролів. Слід також зазначити, що жодна з 

дослідних тварин не загинула впродовж експерименту.  

У кролів протягом усього терміну дослідження (14 діб) не було виявлено еритеми, набряку шкіри, утворення 

кірочок та тріщин на шкірі, що свідчить про відсутність ознак дерматиту та подразливої дії на шкіру.  

Отже, ветеринарний препарат Локсидев (для ін’єкцій) при нанесенні на шкіру кролів у дозах від 750,0 до 

3000,0 мг/кг маси тіла не проявляє подразливої дії, а за ступенем небезпечності його можна віднести до ІV класу – 

малонебезпечних речовин (DL50Cut>2500,0 мг/кг маси тіла) (Коцюмбас І.Я., 2005).  
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Останнім часом, дедалі популярнішими стають «віртуальні (віддалені) робочі місця». Це повноцінна 

альтернатива придбанню комп’ютерної техніки та програмного забезпечення. Такі місця гарантують продуктивність 

відповідного обладнання та дозволяють організації економити час та кошти, забезпечуючи при цьому високу 

ефективність бізнес-процесів. 
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